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ΡΩΣΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑ

Στο περίπτερο της Ρωσικής Ομοποσπονδίας στην διεθνή έκθεση EXPO 2015 μετέβη στις 14
Σεπτεμβρίου 2015 στα πλαίσια της επισκέψεως εργασίας του στο Μιλάνο ο Μητροπολίτης
Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του
Πατριαρχείου Μόσχας, όπου παρέστη στα εγκαίνια της εκθέσεως φωτογραφίας «Η αποστολή της
Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας στο σύγχρονο κόσμο», η οποία οργανώθηκε από το
Φιλανθρωπικό Ίδρυμα του Αγίου Γρηγορίου του Θεολόγου με υποστήριξη του Ιδρύματος Καρίπλο,
της Τράπεζας «Inteza» και της ΕΠΕ «Gazprom».

Την τελετή εγκαινίων άρχισε με την ερμηνεία των Ρωσικών εκκλησιαστικών ύμνων η συνοδική
χορωδία υπό διεύθυνση του διακεκριμένου καλιτέχνη της Ρωσίας κ. Α. Πουζακώφ..

Στο χαιρετιστήριο λόγο του ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας τόνισε το σωτηριώδες της αποστολής της
Ρωσικής Εκκλησίας στη σύγχρονη κοινωνία, η οποία αντιμετωπίζει την κρίση ηθικών αξιών και το
πρόβλημα της καταναλωτικής συμπεριφοράς έναντι του δημιουργήματος. Ανταποκρινόμενη στην
κλήση της η Εκκλησία δεν παύει να καταθέτει την μαρτυρία της απόλυτης Αλήθειας και της
ενότητας του δημιουργηθέντος από τον Θεό κόσμου, μέσω της σωτηρίας ανθρώπων σε κάθε εποχή
και με κάθε περίσταση. «Η συμμετοχή του χριστιανού στο περιβάλλον κόσμο πρέπει να στηρίζεται
στην κατανόηση του ότι ο κόσμος είναι αντικείμενο αγάπης του Θεού, διότι ο προορισμός του
κοσμόυ είναι η μεταμόρφωση και η κάθαραση», υπογράμμισε ο Σεβασμιώτατος Ιεράρχης. Επίσης
ευχήθηκε «η μέριμνα για το περιβάλλον να συνδέεται με την μέριμνη για τη ψυχή».

Αυθημερόν ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ παρέστη στην παρουσίαση της Ρωσικής εκδόσεως των έργων
του Αγίου Αμβροσίου Μεδιολάνων στην Αμβροσιανή Βιβλιοθήκη. Η έκδοση υλοποιήθηκε χάρη στη
δημιουργική συνεργασία της Βιβλιοθήκης και του Ορθόδοξου Κρατικού Πανεπιστημίου Αγίου
Τύχωνος. Ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας προλογίζει το ἐν λόγῳ πολύτομο έργο.

Ο καθηγητής του Πανεπιστημίου Αγίου Τύχωνος κ. Α. Σιτσάλιν παρουσίασε στο ακροατήριο την
πορεία προετοιμασίας του έργου προς έκδοσιν.

Η ομιλία του Μητροπολίτη Ιλαρίωνα, η οποία ακολούθησε και έτυχε θερμής ανταποκρίσεως,
ασχολήθηκε με τη σημασία της Αγίας Γραφής και της κληρονομίας των πατέρων της Εκκλησίας για
τη διαφύλαξη και τη διάδοση της Ορθόδοξης μαρτυρίας του Κυρίου Ιησού Χριστού.

Στην παρουσίαση παρέστησαν ο βοηθός Επίσκοπος Μιλάνου μονσινιόρ Πάολο Μαρτινελλι,
Ρωμαιοκαθολική κληρικοί της Αρχιεπισκοπής Μιλάνου, ο Προϊστάμενος του Ιερού Ναού Αγίου
Αμβροσίου Μεδιολάνων της Ρωσικής Εκκλησίας στο Μιλάνο Αρχιμανδρίτης Αμβρόσιος Μάκαρ,
εκπρόσωποι χριστιανικών κοινοτήτων Μιλάνου, καθηγητές του Ρωμαιοκαθολικού Πανεπιστημίου
Ιεράς Καρδίας, πλήθος πιστών.



Αυθημερόν απόγευμα στην αρχαία βασιλική Αγίου Αμβροσίου η Συνοδική χορωδία Μόσχας
ερμήνευσε εκκλησιαστικά έργα των Ρώσων συνθετών.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/50169/
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